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PODMÍNKY PRODEJE
16.6.-27.6. - dovolená

 Dobrý den,
  vítejte v mém soukromém bazárku. Prodávám zde většinou věci po svých dětech. Ve většině případů se jedná o věci použité,
tedy prané a nošené, tzn., že oblečení může mít drobné žmolíky. Pokud má nějaký kousek nějakou zjevnou závadu, jako
například dírku nebo flíček, je samozřejmě zohledněno v ceně a upozorním na to v popisu. Nicméně i já jsem jenom člověk a
může se stát, že něco přehlídnu, v takovém případě jsem samozřejmě ochotná se domluvit na nějaké kompenzaci. Všechny
věci se snažím poctivě popsat, nafotit, v případě zájmu přeměřím, proto nebudu akceptovat jako závadu stížnost typu, že vám
nesedí.

  Věci, které jsme používali minimálně nebo vůbec z důvodu neuvážené koupě označuji jako "jako nové", nicméně i tyto mají
zvýhodněnou cenu oproti standardní ceně v obchodě.

  Poštovné si účtuji dle skutečné hmotnosti zásilky, balné dle náročnosti balení 1-5 Kč, nežádejte mě prosím o poštovné
zdarma, ja take žadnou slevu od České pošty nemám.

  Na poštu chodím 2x týdně. Pokud bych z nějakého důvodu toto nemohla dodržet, ozvu se Vám. Osobní převzetí je možné dle
domluvy.

  Máme opravdu hodně pěkných věcí za solidní ceny, některé ještě nejsou ani vložené, proto pokud sháníte něco konkrétního,
neváhejte napsat, možná budeme mít.

  Protože se v poslední době často stává, že se zájemce na danou věc zeptá, zamluví si a pak již nereaguje, tak prosím o
informaci, až budete posílat peníze, popř. v případě osobního převzetí, kdy si zboží přijdete vyzvednout. Já se také snažím
poslat podklady k platbě obratem. To, že věci prodávám, samozřejmě znamená, že je chci prodat a tedy dávám přednost
bezproblémovému a rychlému obchodu. Nedomluvíme-li se hned na začátku jinak, na platbu čekám 5 pracovních dní a pak
nabízím dalšímu zájemci. Kromě MMB vystavuji i jinde a tak se může stát, že ve vyjímečných případech nestihnu inzerát
smazat.

  Přeji příjemné nakupování a děkuji za případný obchod,
  Vlaďka
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